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SONDEOELMUNDO
SIGMADOS

El 58% ve mal
o regularla
labor a favor
de las mujeres
delGobierno
El68% repruebalagestión
delreneMonteroalfrente
delMinisteriodeIgualdad

El 64% reprueba
a Irene Montero
en Igualdad
El 58% de los españolesve malo regular
la labordelGobiernoa favorde las mujeres

OLGAR.SANMARTÍNvADRID
El feminismollegaal 8-M más divi-
dido que nunca, con dos manifesta-
cionespor separadoenuna veintena
deciudadesqueevidencianla inca-
pacidad del PSOE y Unidas Pode-
mos paraacercarposturasy limar
asperezasen las guerras culturales
de nuestro tiempo, desde la Ley
Transa laprostituciónpasandopor
la identidaddegénero,lagestación
subrogadao la pornografía.Al Go-
bierno lepasa factura esa faltade
acuerdo,porque,si bienlos españo-
lescoincidenen quetodavíasepro-
ducengrandesdesigualdadesentre
hombresy mujeres,una mayoríare-
chazala labordelEjecutivoparare-
ducirlasy repruebala tareaqueen
estesentidoha realizadoelMiniste-
rio deIgualdadencabezadopor Ire-

neMontero.Dos terciosdelasmuje-
res entrevistadaspara la encuesta
elaboradapor Sigma Dos para EL
MUNDO no apoyaa laministra.

Lo más llamativodelsondeoes la
constatacióndequeexisteun eleva-
doporcentajedecríticoscon laspo-
líticasdelGobiernodecoaliciónin-
cluso entresus fieles.El 51% delos
quevotaronalPSOE enlaspasadas
eleccionesgeneralesy el35% delos
queapostaronpor Unidas Podemos
valoran como mal o regular la ges-
tión realizada por el Ministerio de
Igualdad,un rechazoquesubehas-
ta el 64% en el conjunto de los en-
trevistados. Las mujeres son más

críticas (65%) que los hombres
(63%) y la censura se produce ma-
yoritariamentedesdeel ladode los
encuestadosquevivenenpareja(el
64% delosquetienenhijosy el67%
delos queno los tienen)y han ido a
launiversidad (65%).

Aunque podría atribuirsea la si-
tuacióndemáxima debilidadde la
formaciónmorada esa faltade res-
paldo a uno de sus ministerios, lo
ciertoes queelmalestares más ge-
neralizado y señala tambiéna la
partesocialistadelEjecutivo,más
vinculado al feminismo ortodoxo.
El 58% delos ciudadanosentrevis-
tadosvaloracomomal o regularla
política del Gobierno para reducir
la desigualdad. Nuevamente aquí
las más descontentas son las pro-
pias mujeres(61% frentea un 55%
de varones). El escepticismo llega
hastael50% delosvotantesdeUni-
das Podemos y hasta el 37% de los
seguidores del PSOE y es más
acentuadoen los encuestadosmás
jóvenes (de 18 a 29 años), los que
viven con sus padresy los que tie-
nen un menor niveldeestudios.



Milenio Diario

Sección: El Mundo Página: 1,4

2022-03-08 04:29:08 708 cm2 $99,759.55 2/3

EFINFO, SAPI de CV (EFINFO), se encuentra actuando bajo el concepto del derecho de autor de “Libre Utilización de Obras”, con fundamento en el artículo 148 de la Ley Federal del Derecho de Autor, y los artículos 10 y 10 bis del Convenio de Berna para la Protección de la obras Literarias y

Artísticas. EFINFO sólo realiza la presente publicación por así haberlo solicitado el cliente de monitoreo de EFINFO, únicamente con el propósito de revisar la fuente de la nota y verificar los derechos de autor correspondientes a la misma; por lo que el uso de la nota es exclusivamente personal

 y privado para el cliente, sin perseguir ningún fin de lucro. Cualquier otro uso como la publicación, comunicación pública, reproducción y transmisión pública que EL CLIENTE realice no es responsabilidad de EFINFO.

TRESDE(0ESCÉPTICAS

El 43% no quiere el 8-M.
El 18%delas entrevistadasse
manifestaráhoycontodao
bastanteprobabilidad.Un 19%
vepocoprobableacudira la
manifestación;un 13% no
marcharáperolegustaría,y un
43% noiráy nolegustaría.

 

36% de indiferentes.
Cuandose lespreguntaquéles
parecequese celebreel8-M
porser elDía Internacionaldela
Mujer,el49% delas sondeadas
lovebien,aunqueal36% lees
indiferentey un 13%lovemal.
Los partidosdelGobiernoson
los másvaloradosensu
compromisoporlaigualdad,
peroel34% creequeelPSOE no
estácomprometidoy el38%
dicelomismodePodemos.

 

La encuestatambién detectaque
elrechazoentrelosvotantesdeotros
partidosa laspolíticasgubernamen-
talesen defensa de las mujeres es
muy alto (el 72% de los del PP el
78% delos deVoxy el73% delosde
Ciudadanos)y seacrecientaa laho-
ra de poner nota al Ministerio de
Montero (lo criticanel 83% de los
seguidoresdelPP el87% delos de
Vox y el81% delos deCiudadanos).

Y esoquebuenapartedela dere-
cha y el centroderecha están de
acuerdoquelas desigualdadesen-
trehombres y mujerestodavíason
grandes e inclusomuy grandes (así
lo afirman cuatro de cada 10 en-
cuestadosdelPartidoPopular y de
Ciudadanos y una cuartapartede
los de Vox), en sintonía con el 56%
delconjuntode los sondeados.

¿A quédesigualdadesserefieren?
Cinco de cada 10 consultados de
ambossexosconsideraquelasmu-
jeres cobran menos que los hom-
bres cuando realizan los mismos
trabajos,mientrasqueun 47% de-
nunciaque,en su entornodomésti-
co, la mujer realiza más tareas que
elhombrey no hay,por tanto,un re-
partoequitativodeobligacionesco-
tidianas.El sentircompartidoesque
ladesigualdadseha reducido(61%)
o se ha mantenido igual (30%) en
losúltimosaños en España,un país
que estáa la alturaen equidadque
sus vecinos europeos para el 44%
de los entrevistados, aunque un
30% love menos igualitario.
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CELEBRACIÓNDEL8-M
PANELELMUNDO-SIGMADOS MARZO2022
 

¿Creequelasdesigualdadesentrehombresy mujeresenEspañasonmuygrandes,grandes,pequeñasonohay?
Sexo(%) Recuerdodevoto(%)

Hombre Mujer PSOE PP VOX UP Cs Otros
 

Muygrandes 7,4 Muygrandes 6, 94! 68 47 62 131 44 89
Grandes A 90 Grandes409 567 57,038920862237,560
Pequeñas E Pequeñas392 23728737542321352 258
Nohay 77 Nohay 106 48! 37 122 257 1,9 11,037
Ns/Nc 4,6 Ns/Nc 28 63 39 67 49 15 21 56

¿Piensaqueladesigualdadentrehombresy mujeresse hareducido,se hamantenidoo haaumentado
a “ de?

enlosúltimosañosenEspaña? Sexo(%) Recuerdodevoto(%)
HombreMujer PSOE PP VOX UP Cs Otros

ReducidoDA, 66 Reducido687548612630684628665671
  MantenidoE 30 Mantenido240 366333284191304298329

Aumentado 6,2 Aumentado 6,3 62 49 57 89 65 22 768
Ns/Nc 1,8 Ns/Nc 1,0 25 | 06 29 36 03 15 21

¿ConsideraqueEspañaesunpaís más,igualomenosigualitarioentrehombres

 

 
y mujeresqueelrestodepaíseseuropeos? Sexo(%) Recuerdodevoto(%)

HombreMujer PSOE PP VOX UP Cs Otros

Másigualitario 18,7 Más 21,1 16,4 183 185 31,1 199 201 147
IgualdeigualitarioA 6 Igual 496 398 444 509 488 365 554 394
MenosigualitarioDM  306 Menos 252 358 339 255 183 375 187 359
Ns/Nc 6 Ns/Nc 4,0 80 | 34 51 18 60 58 100

¿Consideraque,ensu entornodoméstico,elrepartodelastareasdelhogarse hacedemaneraequitativa,

  
lamujerrealizamástareasoelhombrerealizamástareas? Sexo(%) Recuerdodevoto(%)

HombreMujer PSOE PP VOX UP Cs Otros

Esequitativoe 0 Esequitativo40340 37038953006 26 393
Lamujer 3 Lamujer 378 562 540 489 364 515 40 436
Elhombre 4,8 Elhombre 6,9 28 | 43 49 42 12 82 57
Vivosolo* 6,3 Vivosolo* 7,0 56 40 69 59 57 52 84
Ns/Nc 1,3 Ns/Nc 1,2 13 | 07 04 05 10 o 360
(*):Oconpersonasdelmismogénero.

¿Creequeensu entornolasmujerescobranmenosqueloshombrescuandorealizanelmismotrabajo?

 

Sexo(%) Recuerdodevoto(%)
HombreMujer PSOE PP VOX UP Cs Otros

Sí És Si 408 568 615 376 324 531445 509
No És No 528 354 337556617376513396
Ns/Nc 71 Ns/Nc 6% 78 48 68 59 92 42 95

¿CómovaloralalabordelgobiernodeEspañaenreducirladesigualdadentrehombresy mujeres?

 

Sexo(%) Recuerdodevoto(%)
HombreMujer PSOE PP VOX UP Cs Otros

Mal DS 30.3 Mal 3,1 296 136 446 550 183 390 793
Regular 28 Regular 241 317 233 272 237 31,9339 305
Bien E 2: Bien 34 262 424 194 141 351 206 264
Excelente 9,2 Excelente 11 73 184 48 18 129 38 69
Ns/Nc 4,2 Ns/Nc 32 52! 23 40 53 18 27 69 

¿CómovaloralalaborengeneraldelMinisteriodeIgualdadencabezadoporIreneMontero?

  
Sexo(%) Recuerdodevoto(%)

HombreMujer PSOE PP VOX UP Cs Otros

Mal 1,6 Mal 454 37,9 244 684 747 17, 598 322
Regular E 226 Regular 175 27,4 272 150 13,1183 215 281
Bien 22,4 Bien 234 213 325 104 067385 134 225
Excelente 94 Excelente 10,2 87 | 145 46 15 242 23 77
Ns/Nc 4 Ns/Nc 34 47! 13 16 21 18 30 94
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